
راهنماي‌تهيه ‌مقاله‌های فارسی كنفرانس‌هاي موسسه خراسان
(عنوان در 1 یا 2 خط) (BMitra-bold-14pt)
نویسنده اول 1* ,  نویسنده دوم2  (BMitra-bold-12pt)
1*- سمت و ایمیل نویسنده اول (علامت * جهت نویسنده مسئول درج شود) (BMitra-bold-10pt)
2- سمت و ایمیل نویسنده دوم 
 ایمیل نویسنده مسئول: E-mail: (Times new roman 10 pt)         
  

چکیده (BMitra-bold-12pt)
[bookmark: _GoBack]چکیده فونت 12 میترا، چکیده حداقل 150 کلمه و حداکثر 300 کلمه می باشد. چکيده  شامل خلاصه‌اي از نتايج تجربي يا نظري حاصل از کار تحقيقاتي نویسندگان مقاله است. محتواي اين بخش بین150 تا 300 کلمه باشد. چکیده‌ی مقاله بايد به‌صورت مستقل از سایر بخشهای مقاله بيانگر موضوع، اهداف، روش تحقيق و دستاوردهاي مقاله باشد. از بحث‌های کلي و مقدماتي در چکيده پرهيز شود. درصورتي که دراين بخش از نماد يا کلمات اختصاري لاتين استفاده می‌کنيد، بايد در متن چکیده آن را معرفي نماييد. از ارجاع به مراجع در بخش چکيده پرهيز شود.  مقاله حاضر به معرفی ساختار در نظر گرفته شده برای مقاله های کنفرانس‏های موسسه آموزش عالی خراسان می پردازد. به‏طور کلی شامل عنوان‌های هدف، روش، یافته‌ها و نتیجه‏گیری باشد. در چکیده در قسمت روش باید روش پژوهش مثلاً همبستگی، آزمایشی و جز آن، جامعه آماری و تعداد جامعه، روش نمونه گیری، تعداد نمونه و منطق تعیین تعداد نمونه، نام مدرسه‌ها، مناطق، مراکز، شهر یا استان، سال انجام پژوهش، طراح، سال طراحی هریک از ابزارها، تعداد پرسشنامه‌های مخدوش، نقاط پرت، تعداد نمونه نهایی و روش تحلیل آماری و در قسمت یافته‌ها برای هر یافته باید آماره و سطح معناداری درج شود. همچنین در قسمت نتیجه‌گیری لازم است که یک نتیجه‌گیری کاربردی نوشته شود (BMitra-12pt).

کلمات کلیدی (BMitra-bold-12pt)
"مقاله"، "مقاله"، "مقاله"، "مقاله"، "مقاله". کلمات کلیدی حداقل سه و حداکثر پنج کلمه که با علامت "، از هم جدا می شوند.  (BMitra -10pt)
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1- مقدمه (BMitra-bold-12pt)
فونت متن میترا سایز 12، اندازه برگه A4 می‏باشد. همچنین فونت متن انگلیسی Times new roman 11pt در نظر گرفته شود. رعايت اين ضوابط براي همه نویسندگان محترم اجباري است. برای نگارش مقالات فارسي ضروری است از نرم افزار Word استفاده شود. کليه مقالات کامل توسط داوران کنفرانس مورد ارزيابي قرار مي‏گيرند. به اين منظور لازم است فايل مقاله، که مطابق با ضوابط اين راهنما تهيه شده از طریق وب‌سایت ارسال شود. ساير فرمت‌ها يا ارسال فايل از طريق ایمیل قابل پذيرش نمي‌باشد. همچنين فايل مورد نظر بايد حاوي متن مقاله و کليه اجزای آن شامل شکل‌ها و جدول‌ها باشد. هزینه‌ی شرکت در کنفرانس بعد از اعلام پذیرش مقالات و در مهلت مقرر باید پرداخت شود. مقالاتی که هزینه‌ی آن‌ها پرداخت نشده باشد در مجموعه مقالات کنفرانس ارائه نخواهند شد. تعداد صفحات  مقاله که شامل متن و کليه اجزای آن نظير شکل ها و جداول مي‏باشد حداقل 7 و حداکثر 14 صفحه است. در این بخش از مطالعه می‏بایست بیان مساله، ضرورت پژوهش، اهداف و فرضیات پژوهش بیان گردد. به ترتیب مقدمه شامل بیان مسئله، پیشینه، هدف‌ها، ضرورت، اهمیت و همچنین شامل طرح پرسش‌ها یا فرضیه‌های پژوهشی نوآورانه و بدیع باشد.
· محتوای مقاله کاملاً برگرفته از کلیه منابعی باشد که در قسمت منابع و مآخذ مقاله به آن اشاره شده است.  لذا لازم است نویسنده/ها مطالب منتخب را به‌گونه‌ای که یکایک آن منابع را مشاهده و مطالعه کرده‌اند، در بخش منابع و مآخذ وارد کنند.
· فرایند پژوهش مطالب کاملاً منطبق با رویه‌هایی باشد که در مقاله ذکر شده است.
· صحت داده‌های تخصصی بر پایه فعالیت‌های پژوهشی و مطالعاتی نویسنده یا نویسندگان مقاله باشد.
· نتیجه‌گیری و منابع کاملاً مختص این مقاله باشد و بر مبنای اصول حاکم بر این فصلنامه تهیه شده باشد.
· مشابه این مقاله قبلاً نباید در نشریه دیگری یا حتی به یک زبان خارجی چاپ شده باشد و به‌طور هم ‌زمان برای دیگر نشریه‌­ها نیز ارسال نشده باشد (BMitra -12pt).

2- روش پژوهش  (BMitra-bold-12)
[bookmark: _Toc291229623][bookmark: _Toc291230231]شامل توضیحاتی درباره روش، جامعة آماری و درج تعداد جامعة، روش نمونه گیری، تعداد نمونه و منطق یا فرمول تعیین تعداد نمونه، ملاک‌های ورود و خروج آزمودنی‌ها باشد و به گونه‌ای نگاشته شود که سایر پژوهشگران بتوانند آن را با تمام جزئیات تکرار کنند. پژوهش‌های آزمایشی و مداخله‌ای حتماً باید دارای پیگیری (Follow Up) 3 تا 6 ماهه باشد و برای تحلیل آماری داده‌ها از طرح تحلیل واریانس مختلط با اندازه‌گیری مکرر استفاده شود و نتایج حاصل از پیگیری نیز لازم است که در چکیده‌ها، یافته‌ها و نتیجه‌گیری بیان شو. (BMitra -12pt).

3- ابزار پژوهش (BMitra-bold-11)
لازم است این قسمت شامل اطلاعات منسجم و کاملی درباره طراح، سال طراحی هریک از ابزارها، معرفی آزمون، تعداد مؤلفه‌های آن‌ها و ذکر شماره سؤال‌های مؤلفه‌ها در جلوی آن‌ها ، پایایی و روایی، شیوه اجرا و نمره‌ گذاری ابزارها باشد و نیز  ضریب آلفای کرونباخ برای هریک از ابزارهای پژوهش توسط پژوهشگران کنونی مقاله ارسالی محاسبه و گزارش شود. در صورت مداخله و استفاده از رواندرمانگری، مشاوره یا آموزش که این نیز جزو ابزار است؛ باید طراح، سال طراحی شیوه مداخله، اعتبار و روایی آن ذکر شود و هریک از جلسه‌های مداخله مختصر و مفید در پاراگراف‌های 5 الی 6 خطی جداگانه و قابل فهم به گونه‌ای توضیح داده شود که سایر پژوهشگران بتوانند آن را تکرار کنند. در شرح هریک از جلسه‌های مداخله لازم است که گفته‌ها، توضیح‌ها و مثال‌های پژوهشگر و یک یا دو مورد از سؤال‌ها و مثال‌های شرکت کنندگان نیز نوشته شود (BMitra -12).
4- شیوه اجرا  (BMitra-bold-11)
در این قسمت توضیحات روشنی درباره شیوه انجام پژوهش از آغاز تا اتمام آن بدون ذکر مطالب تکراری ارائه شود و شامل مطالبی درباره کسب مجوز برای اجرای پژوهش از سازمان یا دانشگاه یا مراکز مربوطه، نحوه مراحل گردآوری اطلاعات، مکان اجرای پژوهش، زمان اجرا، گروهی یا انفرادی بودن اجرای پژوهش باشد. در پژوهش‌های مداخله‌ای باید نحوه رعایت موازین اخلاقی به ویژه در مورد گروه گواه ذکر شود. در انتهای همین قسمت تعداد پرسشنامه‌های مخدوش، نقاط پرت، تعداد نمونه نهایی و روش تحلیل آماری درج شود (BMitra -12).
5- یافته‏ها (BMitra-bold-12)
ابتدای یافته‌ها باید ویژگی‌های جمعیت شناختی آزمودنی‌ها به‌طورکامل در یک پاراگراف ارائه شود و شامل میانگین و انحراف معیار سن، میزان تحصیلات و رشته، شغل، وضعیت اقتصادی، وضعیت تأهل و جز آن به تفکیک گروه‌ها بدون ارائه جدول باشد. سپس یافته‌های آماری در جدول‌ها و در صورت لزوم نمودارهایی گزارش شود. جدول‌ها و نمودارها و توضیحات زیر آن‌ها به شیوه‌ای ارائه شود که امکان تحلیل یافته‌ها توسط خواننده مقاله وجود داشته باشد. به علاوه مقاله از کمترین تعداد لازم جدول، شکل و نمودار برخوردار باشد و اعداد، ارقام و آماره‌هایی که در جدول‌ها، شکل‌ها و نمودارها ارائه می‌شود؛ نباید عیناً در توضیحات زیر جدول تکرار شود (BMitra -12).
 
6- بحث و نتیجه‏گیری (BMitra-bold-12)  
شامل بحث دربارة یافته‌ها بر اساس یافته‌های مستند و بر پایه هدف‌های پژوهش بدون تکرار مجدد سؤال‌ها، فرضیه‌ها و اعداد و ارقام پژوهش باشد. یافته‌ها با پیشینه‌های مشابه و متضاد مقایسه و نتایج تبیین و سپس بحث جمع‌بندی و راه‌کارهایی برای حل مشکلات مربوط به حیطة پژوهش بیان و نیز در انتها در یک پاراگراف، نتیجه‌گیری کاربردی ارائه و سپس به محدودیت‌ها و پیشنهادات پژوهش اشاره شود و راهکارها و تلویحات کاربردی مورد بحث قرار گیرد. بعد از بحث و نتیجه‌گیری عناوین زیر باید به ترتیب نوشته و تکمیل شود (BMitra -12).


سپاسگزاری: لازم است که نویسندگان در این قسمت، از تمامی حامیان مالی، مسئولان، شرکت کنندگان/آزمودنی‌ها و سایر افرادی که جزء نویسندگان نیستند و در اجرای پژوهش با آن‌ها همکاری داشته‌اند؛ تشکر و قدردانی کنند (درج قدردانی از حامی یا تأمین کننده اعتبار پژوهش در این قسمت الزامی است) (BMitra -12).


منابع  (B-Mitra 11pt & Times new roman 10pt)
فهرست مراجع به عنوان آخرين بخش مقاله با فونت (Times New Roman 10pt) نوشته مي‏شوند. كليه مراجع مورد استفاده به ترتيب ارجاع در متن آورده مي‌شوند. در متن با ارجاع به صورت شماره‌اي اين كادر صورت مي‌گيرد [1]. 
براي مراجع فارسي، از فونت (B Mitra 11pt) استفاده گردد. منابع مورداستفاده در متن به چهار صورت در مراجع نوشته مي‏شوند: كل كتاب-  بخشي از كتاب- مقالات ارائه ‌شده در همايش‌ها - مقالات منتشرشده در نشريات تخصصي. موارد زير نحوه ارائه اين اطلاعات را نشان مي‏دهند:
]1[  احمدي، حسن و بخارائي، اميرمهدي؛ نگارش مقاله براي همايش، انتشارات جاويدان، تبريز، 1372.
]2[ حسين‌خاني، هما، توسعه پایدار کشاورزی، مجله نشريه تخصصي کشاورزی، شماره 7، بهار 1387، صفحات 25-27.
[3] A. Author 1 and B. Author 2, Title of the Book.  John Wiley & Sons, pp. 100-105, 2002.
[4] A. Author 1 and B. Author 2, “Title of the conference paper,” Proc. Int. Conf. on Power System Reliability. Singapore, pp. 100-105,  1999.
[5] A. Author 1 and B. Author 2, “Title of the journal paper” IEEE Trans. Antennas and Propagation, Vol. 55, No. 1, pp. 12-23, 2007.

قابل توجه نویسندگان محترم:
لطفاً توجه بفرمائید در بالای تمامی صفحات مقاله، آرم و عنوان کنفرانس درج شده باشد.

	جدول 1: قلم های مورد استفاده در بخشهای مختلف مقاله
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	B Mitra 14pt, Bold
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	B Mitra 12 pt, Bold
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	Times New Roman 10pt
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	کلمات کليدي
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	B  Mitra 12pt, Bold
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